Buumanue!

1. B cayuae, korjaa B yCJJOBUM He YKA3aH METOJ1 PellleHUs 3a1aHusl, JJI000i OTJIHMYHbIA OT

MaremaTHnka

JK3aMeH Ha cTeleHb 0akajgaBpa

PeanbHblil npoduanb

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

NMPUBEACHHOI'0O B CX€EME€ METO/, l'[pI/IBOJIﬂHH/Iﬁ K IpaBUWJIBbHOMY pPCHICHUIO U OTBETY, CJICAYET
CUYUTATH BEPHBIM U BBICTABJIATH MAKCUMAJIBHOE€ KOJIHY€CTBO 0aJIJIOB COIJIACHO CXeMe.

2. He cnenpyet TpeOOBaTh BEIYUCICHUN U O0BSICHEHUH, €CITM OHU HE MPETYCMOTPEHBI JAHHOK

CXEMOIA.
3. He cnenyeT BBICTABIATH AOMOIHUTEBHBIX OAJIOB UM Y2 Oaria.

napajiesiorpaMma

o Makc banasl 3a Hpu
3a Me
0aJ BepHnblii oTBeT JTanbl pemieHust KAaMKAbII
na qa
st JbI Tan —
1 |96 -3 Basibl naroTes TOJIbKO IpH 20.

PaBUJIHLHOM 3aIOJTHEHUH PAMKH
5 | 26 yGbIBaeT Basibl narotes TOJIbKO IpH 20.
PAaBUJIHLHOM 3aIOJTHEHUH PAMKH
3 |26 70 Basibl naroTes TOJIbKO IpH 20.
NPaBUJIHLHOM 3aIOJTHEHUH PAMKH
- 3 yemoBeka -------- 15% 16.
- X YEJIOBEK --------- 100% 16.
4. | 40. 80 -x = 20 (nonyduHamuCTOB) 160.
- Haxoxaenue o01ero Koam4ecTsa
YYaCTHHKOB KOHKYpCa 16.
- 3anmuch KOMIUICKCHOTO YHClia Z B
anre6pamdeckoit opme (i = —1
5 | 4. 142 -16.,,mo10. 32 HaXOXK/IeHUE
BEIIECTBEHHOMN YaCTH U 3a
HAaX0XJCHHUEe MHUMOI 4acTH) 306.
- Haxoxxienue yucna z 16.
- [TonmyueHne cUCTEMBI:
{xz -8x<9
x2—8x>0
(mo 1 6. 3a KaXI0€ YCIIOBHE) 20.
p : {xz —8x <9
EIIeHNe CUCTEMBI: |,
6. | 50. S =(-1,0]U[8;9) x*—8x=0
(1 6. 3a pemreHue ypaBHCHHIA
BTOpOTO Topsiaka, 1 6. 3a
pelIeHe COOTBETCTBYIOIINX
HepaBeHCTB, 1 6. 3a nepeceueHue
HPOMEXKYTKOB) 36.
-AK =6 cm 20.
-KD =9 cm 16.
7. | 6. 90V3 cm? -AD =15 cm 16.
- Haxoxnenue miomanu
20.




- Haxoxnenne nepBooOpa3Hoit

1 MOJIBIHTETpAIbHON (DYHKIIUU 2 0.
8. | 56. | F(x) ==arctg(2x)+3 | -3anucs ycnosus F(0) = 3 16.
2 - Haxoxnenue 3nauenus C 10.
- [IpaBriibHBIN OTBET 16.
- [Tonyuenune n = 8! 20.
9. | 56. 1 -Iomyyenue m = 2 - 7! 2 0.
4 - Haxoxnenue BEpOATHOCTU P = % 16.
- IToctpoenue npoexuuu To4ku V
Ha npsimyto AC 16.
- Haxoxnenue paccTosHUs OT
10. | 6o0. 250 cu® touku B mo mpsmoit AC 3 6.
- Haxoxnenue mivHbl BeICOTH VB 10.
- Haxoxxenrne o0bemMa nupamMuibl 16.
- Ycnosue cosx # 0 16.
- [IonyueHnne ypaBHeHuUs
2sin?x —sinx —1=0 16.
- [IonyuyeHne COBOKYITHOCTH
[ sinx =1
11. | 76. | S= {(—1)“jLE + km, k € Z} sinx = —%
6 - Petenne coBokymHoctu 16.
[ sinx =1
. 1 2 0.
sinx = —-
- Bo16op permienust u 3anuch
NPaBUJILHOTO OTBETA 20.
- Haxox1enre npon3BOIHOM
byukuuu f 2 0.
_ -3amuck yenous [ (xg) = 0 16.
12.1 6o a=-1 - Peurenme ypasuenus f (xo) = 0 160.
- 3ammce ycnosus f(xp) = 0 10.
- HaxoxxaeHue 3HaueHus a 160.

546.




